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1. TODOS OS CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER TODOS OS CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  OS CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER OS CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER  DEVERÃO TER DEVERÃO TER  TER TER ISOLAMENTO PARA 750V EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA  PARA 750V EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA PARA 750V EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA  750V EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA 750V EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA  EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA  PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA  ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA  SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA  MINIMA DE 1,5mm² PARA MINIMA DE 1,5mm² PARA  DE 1,5mm² PARA DE 1,5mm² PARA  1,5mm² PARA 1,5mm² PARA  PARA PARA CIRCUITOS DE ILUMINAÇÃO E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES  DE ILUMINAÇÃO E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES DE ILUMINAÇÃO E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES  ILUMINAÇÃO E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES ILUMINAÇÃO E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES  E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES  2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES  PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES  CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES  DE FORÇA, FABRICANTES DE FORÇA, FABRICANTES  FORÇA, FABRICANTES FORÇA, FABRICANTES  FABRICANTES FABRICANTES RECOMENDADOS: PRYSMAN, FICAP, NAMBE, IPC E CONDUSPAR. 2. TODAS AS PARTES METÁLICAS NÃO CONDUTORAS DEVERÃO SER ATERRADAS COM  CABO TODAS AS PARTES METÁLICAS NÃO CONDUTORAS DEVERÃO SER ATERRADAS COM  CABO CABO DE COBRE DA MESMA BITOLA DA FASE, NA COR VERDE, SALVO INDICAÇÃO  EM PLANTA. EM PLANTA. 3. OS ELETRODUTOS NÃO ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU OS ELETRODUTOS NÃO ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU  ELETRODUTOS NÃO ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU ELETRODUTOS NÃO ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU  NÃO ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU NÃO ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU  ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU ESPECIFICADOS SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU  SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU SERÃO DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU  DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU DE Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU  Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU Ø3/4" QUANDO EMBUTIDOS OU  QUANDO EMBUTIDOS OU QUANDO EMBUTIDOS OU  EMBUTIDOS OU EMBUTIDOS OU  OU OU APARENTES E DE Ø1.1/2" DE PEAD FLEXÍVEL QUANDO SUBTERRÂNEOS. 4. OS CONDUTORES PARA BAIXA TENSÃO DEVERÃO TER AS SEGUINTES CORES: OS CONDUTORES PARA BAIXA TENSÃO DEVERÃO TER AS SEGUINTES CORES: FASE  COR "PRETO", "VERMELHO" E "CINZA"; COR "PRETO", "VERMELHO" E "CINZA"; NEUTRO COR "AZUL CLARO"; COR "AZUL CLARO"; RETORNO   COR "BRANCO"; COR "BRANCO"; TERRA COR "VERDE". COR "VERDE". 5. CONDUTORES ELÉTRICOS COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO CONDUTORES ELÉTRICOS COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  ELÉTRICOS COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO ELÉTRICOS COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  VERDE, VERDE/AMARELO NÃO VERDE, VERDE/AMARELO NÃO  VERDE/AMARELO NÃO VERDE/AMARELO NÃO  NÃO NÃO PODERÃO SER UTILIZADOS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS  SER UTILIZADOS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS SER UTILIZADOS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS  UTILIZADOS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS UTILIZADOS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS  PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS  QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS  OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS  FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS  QUE NÃO SEJAM AS QUE NÃO SEJAM AS  NÃO SEJAM AS NÃO SEJAM AS  SEJAM AS SEJAM AS  AS AS DESCRITAS ACIMA. EM NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS  ACIMA. EM NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS ACIMA. EM NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS  EM NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS EM NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS  NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS  TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS  DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS  INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS  PODERÃO SER UTILIZADOS PODERÃO SER UTILIZADOS  SER UTILIZADOS SER UTILIZADOS  UTILIZADOS UTILIZADOS CONDUTORES NA COR AMARELA. A. 6. TODOS OS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS TODOS OS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  OS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS OS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  DEVERÃO SER TAMPADOS NAS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS  SER TAMPADOS NAS SER TAMPADOS NAS  TAMPADOS NAS TAMPADOS NAS  NAS NAS SUAS EXTREMIDADES PARA EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  EXTREMIDADES PARA EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A EXTREMIDADES PARA EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  PARA EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A PARA EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A  E OBJETOS OBSTRUINDO A E OBJETOS OBSTRUINDO A  OBJETOS OBSTRUINDO A OBJETOS OBSTRUINDO A  OBSTRUINDO A OBSTRUINDO A  A A PASSAGEM DO CABO. 7. OS DUTOS SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO OS DUTOS SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO  DUTOS SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO DUTOS SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO  SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO   DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO  SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO  IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO  POR FITA SINALIZADORA AO POR FITA SINALIZADORA AO  FITA SINALIZADORA AO FITA SINALIZADORA AO  SINALIZADORA AO SINALIZADORA AO  AO AO LONGO DE TODO SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  DE TODO SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS DE TODO SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  TODO SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS TODO SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS  SITUADA A 30cm ACIMA DOS SITUADA A 30cm ACIMA DOS  A 30cm ACIMA DOS A 30cm ACIMA DOS  30cm ACIMA DOS 30cm ACIMA DOS  ACIMA DOS ACIMA DOS  DOS DOS DUTOS E DEVERÁ COBRIR 20cm ALÉM DAS LATERAIS. 8. TODAS AS EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE TODAS AS EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  AS EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE AS EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE  COM FITA ISOLANTE COM FITA ISOLANTE  FITA ISOLANTE FITA ISOLANTE  ISOLANTE ISOLANTE PLÁSTICA, "PIRELLI" OU "3M".  9. PARA FACILITAR A PASSAGEM DOS CABO E FIOS NOS ELETRODUTO, DEVERÁ SER  PARA FACILITAR A PASSAGEM DOS CABO E FIOS NOS ELETRODUTO, DEVERÁ SER  PREVISTO ARAME GUIA EM TODA TRAJETÓRIA. 10. PREVER SOBRA DE CABOS DE 2m NA PRIMEIRA CAIXA DE PASSAGEM JUNTO A MEDIÇÃO. PREVER SOBRA DE CABOS DE 2m NA PRIMEIRA CAIXA DE PASSAGEM JUNTO A MEDIÇÃO. 11. PARA COMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO, VER MEMORIAL DESCRITIVO. PARA COMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO, VER MEMORIAL DESCRITIVO. 12. TODA A INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS TODA A INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS  A INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS A INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS  INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS  ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS  DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS  ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS  OS REQUISITOS DAS NORMAS OS REQUISITOS DAS NORMAS  REQUISITOS DAS NORMAS REQUISITOS DAS NORMAS  DAS NORMAS DAS NORMAS  NORMAS NORMAS REGULAMENTADORAS NR-10 E NBR-5410.
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ANTES DA INSTALAÇÃO CONFERIR ISOLAÇÃO DOS CABOS DE ENTRADA  E SAIDA E SAIDA COM PROJETO
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O PROFISSIONAL QUE IRÁ EXECUTAR O PROJETO DEVERÁ LER NA INTEGRA O MEMORIAL DESCRITIVO, EM CASO DE DÚVIDA CONSULTAR PROJETISTA. 
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DEVERÁ SER RESPEITADO O AFASTAMENTO MÍNIMO DE 100cm EM FRENTE DA  MEDIÇÃO PARA POSSIBILITAR A LEITURA ADEQUADA DO LEITURISTA
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PARA O ACABAMENTO DOS ELETRODUTOS NOS QUADROS DEVERÁ SER   UTILIZADO BUCHA E ARRUELA CONFORME O SEU DETERMINADO DIÂMETRO
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ANTES DE QUALQUER ALTERAÇÃO, O RESPONSÁVEL PELA ANOTAÇÃO DE  RESPONSABILIDADE TÉCNICA DEVERÁ SER CONSULTADO
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TODAS AS COTAS SÃO EXPRESSAS EM CENTÍMETROS (cm)
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